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                                                  Návrh na uznesenie 

 

Mestské zastupiteľstvo v Nemšovej na základe prerokovaného materiálu: 

 

 

A. Schvaľuje: 

 

1. realizáciu kapitálovej investície pre projekt: „Úprava verejného priestranstva v meste Nemšová“ na 

základe poskytnutého nenávratného finančného príspevku Pôdohospodárskou platobnou agentúrou, č. 

zmluvy 309070FRT1 

 

2. zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov projektu  

 

3. Uzatvorenie Zmluvy o dielo s víťazným uchádzačom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

DÔVODOVÁ SPRÁVA 

 

 Mestu Nemšová bol na základe Žiadosti o poskytnutie finančného príspevku z Pôdohospodárskej 

platobnej agentúry schválený nenávratný finančný príspevok vo výške 20 000,- Eur pre projekt s názvom: 

Úprava verejného priestranstva v meste Nemšová“ a následne bola uzatvorená Zmluva o poskytnutí 

nenávratného finančného príspevku č. 309070FRT1. 

Hlavným cieľom projektu je vytvorenie kultivovaného prostredia v priestore vnútrobloku pre obyvateľov 

blízkeho okolia a jeho návštevníkov, zvýšenie kvality života obyvateľov, zlepšenie podmienok na 

trávenie voľného času a  životného prostredia v uvedenom priestore vnútrobloku, ktorý sa nachádza na 

najväčšom sídlisku mesta Nemšová. 

Riešená plocha sa nachádza v priestore časti vnútrobloku parcely CKN 233/4, katastrálne územie 

Nemšová. Je ohraničená asfaltovou cestou, na ktorú sa napájajú vchody do bytoviek, ulicou Hornov a tiež 

ulicou Janka Palu. V priamom napojení na pozemok sa nachádza materská škola. 

Predmetom realizácie projektu je úprava časti vnútrobloku sídliska s ohľadom na potreby jeho 

obyvateľov – na oddychovo športovú zónu. Riešenie projektu je zvolené tak, aby sa v maximálnej miere 

vytvorili podmienky na splnenie identifikovaných potrieb všetkých užívateľov projektu v danom územím, 

čím sa myslia všetky vekové kategórie - od detí vo veku od materskej školy cez základnú školu až po 

teenagerov, mladých ľudí, strednú generáciu a aj seniorov. Pre všetkých sú tu vytvorené miesta a 

mobiliárové prvky, ktoré by im mali umožniť stráviť v tomto areáli čas, kedy môžu stretnúť známych aj 

neznámych a užiť si to v príjemnom prostredí. Pre deti sú tu herné prvky, pre mládež, mladých rodičov 

a starších lavičkové zostavy, a pre všetkých ihrisko petangu a zostava lavíc so stolom na rôzne využitie - 

debaty, hranie šachu a iných hier, atď.  

 

 
 

Výška neoprávnených výdavkov bude stanovená po ukončení súťaže verejného obstarávania. 

 

V zmysle vyššie uvedených informácii predkladáme na schválenie realizáciu a financovanie investície. 

   

    Vypracovala: Ing. Andrea Ondrejičková 

 


